Opi€cHTOBHI 3aBIaHHS JJI51 PiYHOIO OLIHIOBAHHS 3HAHb YYHIB-€KCTEPHIB
3 MaTeMaTHKH
(piBeHb MOYATKOBOI 3arajibHoI cepeaHbOI 0CBITH)

1.3a yncsaom 9 900 B HaTypaIbHOMY PSAY CIIAY€E YUCTIO
a) 9901 6) 9100 B) 9910

2. [To3Hay cepen umces KpyrJie YucjI0
a) 499 0) 500 B) 523

3. CKiJIbKH BCHOT0 THCAY y yuci 28510
a) 2851 0) 28 B) 5

4. 3HayeHHA AKOro BUpa3y aopiBHioe 120?
a) 440 - 120 0) 80 + 60 B) 860 — 680

5. Yucao 8 € po3B’A3K0M piBHSIHHA
a)x-6=48 0)45+x=51 B)8-x= 28 -2

6. 3’enHai npocre iMeHOBaHe YMCJIO 3 BIANMOBIIHUM CKJIaJeHUM IMEHOBAHUM
20r1g * * 211

200 1 om * *201 1

21l * *2001 o

7.00uuncau
0-200-10=
500 : 500 - 200 =
30-10:300 =
320:10-0=

8.4Ikmo cropoHa kBaapara 6 cm, TO iOro nNepuMeTp JAOPiBHIOE
a) 24 cm 0) 10 cm B) 60 cm

9. Po3B’siku 3a/1a4y:

Yepenaxa nmos3ia 7 XB 31 LIBUAKICTIO 7 M/XB. SIKy BiJIcTaHb IOJ0J1alIa Yyepernaxa 3a neu
qac?

a) 14 wm 0) 49 m/xB B) 49 M r) 49 km



